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2015江西专升本高等数学复习策略

一：注重知识延展与融合

　通过对江西各大高校专升本高等数学分析，数学都是同学们既爱又恨的科目。爱它，是因为数学是一门综合性科学，专升本试题重点考查学生综合运用知识、逻辑推理、空间想象以及分析、解决实际问题的能力，它注重知识的连贯性，只要对基本概念有深入理解，对基本定理和公式能够牢记，即容易得分；恨他，是因为数学科目涉及到很多交叉学科，这需要我们有全方位的知识功底和积累。润知林专升本教育在线老师表示，数学是一门比较宽泛的学科，由此衍生出的科目非常多，每科知识点都有可能体现在一道题上，这注定江西各大高校专升本数学解题思路是灵活多变的，基本每道题都有一题多解的可能，甚至答案都有不固定的情况，这需要同学们对知识有综合性与交叉性的理解。

　　总之，通过对近几年考纲分析，考查学生对知识点的理解与运用已是历届出题者热衷的方向。应注重基础知识的延展与融合，对提高同学们的复习效率有很大帮助，而且能拓宽大家的解题思路。

二：江西各大高校专升本高数复习应重视错题和难题 

   江西各大高校专升本高数开始复习，润知林专升本教育在线老师建议江西专升本考生在复习高数时一定要高度的重视错题和难题，我们平时备考做题时会遇到大量的错题，这些错题谁都会遇到，同学们想，你把这些错题改了，你学的不就更完美了吗？所以当你稀里糊涂的把错题放弃，便隐藏起来一些问题就会积重难返；其次江西专升本考生在复习高数时还要高度重视难题。遇到难题是一个机会，每一个学生都会遇到难题，而且学习越好的遇到的难题越多，但为什么他们学习好呢，就是因为他们体会难题。为什么有的学习差呢，他遇到难题他就烦，他就退。所以遇到难题是一个机会，是上帝对你的一个帮助。你应该高度重视，怀着兴奋的心情去对待。但难题还不会做咋办？看了十几分钟还看不懂，就放弃了。干啥呢，看答案，如果答案看不懂坚决放弃，如果能看懂没准机会就来了，不要放弃啊，你一放弃，你那十几分钟就浪费了，因为下次你还不会，你应该把答案合上，从头再来一遍。时间多长都不要放弃，但必须弄懂，这一次付出就全搞定了。江西各大高校专升本高数复习一定要贵在坚持！

三： 江西各大高校专升本高数要学会高效率地做题

　 江西各大高校专升本高数是需要大量做题的科目，那么如何提高做题的效率呢？首先要进行总结。例如要总结题目是什么类型？如何利用已知条件？突破点是什么？一般的解题方法、步骤是什么？在总结之后，有针对性地找一些相关题目进行练习，数量不用太多，几道典型的题目就可以了。这里要提一点的是，一定要做有准确答案的题目，没有答案的题目，做完不知道正误，就等于白做。做完以后对答案，这时候不仅要注意解题方法，更要注意解题步骤。很多时候明明会做的题目却被扣分了，原因就是解题步骤不全。对于做错的题目要加入错题本，进行分析，看看是方法没掌握，步骤不完全，还是马虎出错。只有这样才能高效率地复习，突破数学难关。

　　同时，同学们在进行专升本复习的时候一定要有一个良好的心态，不要太过急躁，须知“冰冻三尺非一日之寒”。尤其是高数这门学科，在短期内提高是十分不易的。只要同学们能够做好计划，认真执行，珍惜课堂，高效率地做题，持之以恒，就一定能够进步。

四： 江西各大高校专升本高数基础备考进行到底

江西专升本数学的考试基础性题目中所占比例相当大，技巧性题目的解决往往也建立在深入掌握基础知识的前提下，所以在复习的时候必须重视基础知识的摄取。润知林专升本老师指出：要做到对基础知识理解透彻、深入、融汇贯通的层次其实也并非难事，这个过程简单说就是一个你与这门科磨合的过程。

　  江西专升本高数复习中要需要随时联系基础知识，有很多同学觉得解题靠的是技巧，所以复习时把精力都放在掌握技巧上，从而忽略了基础知识的深入理解，这样做其实会得不偿失。如今是强化提升阶段，重点是整体把握各个考点，以做题为主。这个时期，需要掌握知识的横向及纵向联系以及跨科目的蛛网式的知识交错，得花大量精力来理清这些联系，以达到百变不乱的程度。这仍然依赖于基础知识的理解与掌握程度。另外，基础知识在掌握做题技巧上也起很大的促进作用。　　

五： 江西各大高校专升本高等数学复习突破是关键

专升本高等数学的秘诀就是靠练习。那么，数学做题应该遵循怎样的规律才能达到良好的复习效果呢？润知林专升本备考指导老师建议，考生要对所复习用的一本资料上的例题、每个章节后的习题认真练习，做到做一道题保证会一道题。近几年江西各大高校专升本数学的命题趋势：难题偏题怪题没有了，而对于中档题或者较难题，其实质也不是很难。如果对知识点掌握扎实熟练的话，那么难题在此也不是很难的了。所以关键是要抓基础，打牢基础，才能在考试中取得高分。所以，建议江西专升本备考学员准备一个“错题集”，将自己在专升本高数复习过程中发现的错题或不会做的题收集起来，分析一下做错或者不会做的原因在哪个方面，是对题型不熟悉，还是对知识点不清楚，还是因为没有记清楚公式等等。隔一段时间回顾一下“错题集”中的内容，对知识的巩固和提高都是很有帮助的。专升本数学做题主旨主要是：求稳而不求多、不求快，力争做到做完此阶段应该做完的题，对每个题的知识点和相应的题型都有一定掌握，要多思考，做到举一反三。只要大家坚持不懈，持之以恒，这样积累到最后，一定会受益非浅，你的努力加上正确的学习方法，相信大家在专升本考试中数学一定会取得很好的成绩。
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