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润知林名师谈如何备考专升本语文
一．从基础入手，以训练加强巩固，做好基本功
    (一) 首先要从文本入手

    在专升本大学语文的复习中,首先应从文本入手，抓住知识间的内在联系，将知识进行系统的整理，将平常所学的孤立的知识串在一起，将零散的概念汇集成块，使之条理化、系统化，这样才能全面、系统、牢固的掌握知识，复习起来才能得心就手。另外重视教材不等于复习时只对教材上的知识做简单的重复，而是应对教材上的知识加以概括、提炼和归纳。

    (二) 找到缺口,重点训练

   在平时的学习中，对某个知识点根本就没搞懂，或者对某个知识平时学习时容易出错，导致整个知识链出现断裂。在进行总复习时,正是查缺补漏的好时机，把平时缺失遗漏的知识请教老师和同学,补足补齐，使知识链通畅。比方说在语文复习中,在语法、诗歌鉴赏，或者文言文方面有不足之处，就要个个击破，弄通弄懂，以避免影响全局，而且要做练习，通过练习才能让知识积累转化为能力提升。

   （三）针对考点专项训练

   专升本语文的考试，无非包括字音、字形、近义词、成语，病句、标点、古文、诗歌鉴赏、名句、大阅读、语言的实际应用、作文等内容，考前可以通过练习从实际出发，有步骤、有目的的进行训练，注重训练解题的思路与技巧，这样在实际考试中才能举一反三，收到事半功倍的效果。语文的半壁江山--作文更是冰冻三尺非一日之寒。功夫在平时，要注重积累，认真对待每一次的作文训练——尤其是老师的辅导和讲评，再勤练笔才能写出考场佳作。

二．在苦学基础上加以巧学，掌握知识规律，总结学习方法
1. 读写结合法

　　语文学习，必须阅读、思考、写作相结合，才会有效率。一个是阅读伴随写读书笔记，把书中最有价值的内容记下来，同时，把自己阅读中的新思考、新想法记下来；二是阅读、生活伴随写日记，记下自己阅读的体会、对生活的感悟。三是阅读、生活伴随文章的写作，以具体规范的形式表达自己的思想，逐渐形成自己的思想体系，形成自己的文章风格。这样长期坚持下来，可以大幅度提高自己的语文听说读写能力。
2. 系统学习法

　　只有系统的学习才能打好知识根基，并且形成较为完整的知识框架，才能够对知识运用自如，才能有创造和创新。语文学习首先就要把教材学习好，掌握好。这个完整的知识系统需要靠个人的努力、老师的引导，以及长期的学习过程才能掌握好。这个系统的学习是我们整个语文学习过程中最主要的内容。
　　另外，同学们还可以系统地读一些课外书。例如读一些历史、哲学等方面的书。这样长期积累，你才能有深厚的语文功底和文化底蕴。阅读，洞明一切；写作才有思想、有文采。你首先要有系统学习的意识、意向，然后有系统学习的行动，才能达到理想的目标。
3. 零打碎敲法

　　语文学习是一个长期积累的过程，需要在生活、学习中不断的积累。因此，你可以利用生活中的零碎时间去学习，看一点，记一点；同时积累一些零碎的知识，在不经意中建造自己知识的高塔。鲁迅先生就善于翻览，各门各类的书都翻一下，随时随地积累自己有用的知识。“聚沙成塔，集腋成裘”，微小的量的积累，会带来质的飞跃。对于语文学科来说，只有知识的广博积累，才有语文听说读写能力的提高。
　　做生活的有心人，做语文学习的有心人，用零打碎敲的学习方法，可以把语文学习变成非常有趣的事情。当人们很随意地学习东西的时候，依着自己的兴趣学东西的时候，学习从来都是乐事。
4． 强化记忆法

　　俗话说“挖到篮子里才是菜”，意思是说，很多知识，你只有记住了才对自己管用。因此，必须想方法记住知识。记忆知识，可分为内储和外储。记在大脑里为内储，记在大脑以外，书本中、笔记中、日记中、电脑里为外储。大脑是储存知识的仓库，据科学家们讲，大脑储存记忆知识的功能开发利用不到10％，应开发和充分利用大脑的储存功能，记忆储存更多的知识。但对一般人来讲，大脑即时记住知识的能力是弱的，过目不忘的人毕竟很少，很多人记住知识要靠反复的记忆。因此，要在大脑之外建立知识的仓库，这种知识的仓库，可以是书本、笔记、日记、摘抄本、电脑，可以是分门别类的对知识的整理，平时经常翻看检阅，就可以把外储变为内储，真正转化为对自己有用的东西。很多知识只有经过不断的反复强化记忆，才能在自己大脑里扎根。知识积累的多了，才能从根本提高语文能力。 

三、合理安排复习时间，争取事半功倍
专升本语文复习我们可以把它分三轮进行：第一轮重在全面复习，夯实基础；第二轮重在专题复习，查漏补缺；第三轮重在强化训练，提高实战能力。为了使语文复习循序渐进，富有成效，可制订一个复习时间表。具体的复习时间安排，最好是根据自己的复习时间和复习内容列出一个进度表，不必强求每天复习很多内容，复习的效率更为重要。复习过程中要能坚持，最好不要被其他一些外在因素干扰了你的复习进程。最好以章节为单位，自己能理出一个主线和纲要，由此生发出去，把一些知识点串联起来，在自己头脑里形成一个网状知识结构图，做到心中有数，能够理解记忆。语文，人文社会科学的一门重要学科，是人们相互交流思想的汉文及汉语工具。它既是语言文字规范的实用工具，又是文化艺术，同时也是用来积累和开拓精神财富的一门学问。它是一门博大精深的学科，要想学好语文，学习兴趣、好的学习习惯等都是很重要的。只要勤动脑，常动笔，多思悟。没有学不好的课程，不光是语文，其他学科亦然。
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